(@]

(@]

| 24.07.2024.

Name

N
o

GLOBAL FIBRA

Typ

W
o

T 12 - KOMBI VITRINE

(o)}
o

(o))
(@]

~
(@]

II|IIII|IIII|IIII|IIII|I|II|IIII|I|II|IIII|IIII|IIII|I|II|IIII|I|II|IIII|IIII|
~
o

(1) 782x372x19
(2) 782x372x19
(3) 284x290%18
(4) 434x305x5

(5) 2018x369x19
(6) 2006x328x19
(7) 2018x369x19
(8) 740x60x16

(9) 2012x446x20,5

N

Y

¥

S
\

/

] ] ©

TSNS

2012x296x20
®
(1) 2022x303x3 a
(12) 2022x453x5 : 0
(13) 60x60x15 ™~ <7<AD\ @
/
270x270x37 . \é \
1.7 ®
7S
) 74 A
N
o
. ~
< 037.03.010| < S-20 ) w
@ @7/9%5m| 4x20 mm
950.0T50.050 %wlack é)
[ 3,0x20 mm 4,0x30 mm 64 mm ﬂ
= 61-16 (82-40) ""?7 @
@8x32 mm 3,5x16 mm 4,0x40 mm  mat plack| | IMmM N M4x10 mm
vy @ © e
@15x12 mm 3,5x25 mm 6,3x13 mm M4x25 mm
- Q)
6 |58 & % = 2
4x16 mm 77x20x15 mm




_M#.ON.NONA.

vodeiname: GLOBAL FIBRA MONTAGEANLEITUNG ‘_\L.

TYPE T12 - VITRINE

oY

N\
x GNBVSBBQ,

@10
% X

M4x10 mm

X2

2 x 77x20x15 mm




vagld TvVa0 19D weuweuieeon

ANIYLIA - 211 3dAL
ONNLIFTINVIOVLINOW

vic

%202 20'v2]




o GLOBAL FIBRA  MONTASEANLEITUNG

[24.07.2024.

3/4

OPTION

05082ZB

05021ZB_ LED

005091ZB

LED Uberldngen sind bei Bedarf zu kiirzen.




| MONTAGEANLEITUNG [24.07.2024]
modeliname: GLOBAL FIBRA TYPE T12 - VITRINE L.\ L.

OPTION

05021ZB_ LED

050827B 005091ZB

Montage-und Betriebsanleitung
flr Leuchte"LED Spot Set"




(1) 2132x507x19
(2) 2132x507x19
(3) 506x504x19
(4) 506x504x19
(5) 494x429x18
@ 494x429%18
(7) 434x390x18
1168x400%200
(9) 1182x60x16
446x500x20
(1) 446x500x20
(12) 1196x248x20
(13 2106x510x3

%i :)o Service [10.06.2024 |
%: 20 Name GLOBAL FIBRA

%: e T 30 - TV ELEMENT !&

; 40

|

2— 60

2032x75%19
(5) 370x75%19
370x75x18
:
@8x32 mm Cﬂ) Ma@
4x20 mm
(D2)
mat black :
@6x32 mm sg
EX1 o 3,0x20 mm 64 mm 9Imm
g
@15x12 mm ~ @ @ @
3,5x16 mm 42x20x20 MAX25 mm
(R40-%) 3,5x25 mm 6,3x13 mm M4x40 mm
=
400mm / 4x16 mm % 77x20x15




modeiname: GLOBAL FIBRA

MONTAGEANLEITUNG
T 30 - TV ELEMENT

_‘_o.om.momu.

1/2

XS | |M4x40 mm x

™

X0 ||77x20x15 mm x2

N




Modellname: Q—I0w>—l m-mm>

MONTAGEANLEITUNG
T 30 - TV ELEMENT

[10.06.2024.
2/2

G (0o ( 5[50




O

- |10.06.2024.
Service

(@]

Name GLOBAL FIBRA

Typ T 51 - WANDREGAL

N
(@]

W
(@)

&)
(@)

(0)]
(@)

~
(@)

II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
~
(@]

(1) 1000x440%38
(2) 482x63x19
(3) 1012x60x19
(4) 1006x446x20
(5) 320x40%20
(6) 390x70x140
(7) 440x60%20

OPTION
035031ZB_ LED 035031ZB_ LEL
TR _
x1 x1
= s
@8x32 mm 6x8 mm @2_35> %
‘\\\\(
S2-55 4x35 mm ’
@15x12 mm = 4x55 mm @6X55mm
@ & —
3,5x20 mm black | | @35x12 mm




_Ao.om.MOMA.

vodeliname: GLOBAL FIBRA MONTAGEANLEITUNG ‘_\

TYPE T51 - WANDREGAL

* 1. 2.

2 Person (o) @ @ @

Achtung: AN
\

Geeignetes Em:acmﬁmmz@c:@/w_wm»mzm_ gegen
el
N

< < \ kippen erhalten Sie im Fachhan

[+ [+
[+ [+
e o e o o
o o o
6235 4 |[FD < 03) a\,@%
4x35 mm x12 x2 @6x55mm x2




Modellname: Q _IO m>_l m_ wm>

MONTAGEANLEITUNG

TYPE T51

WANDBOARD

_ 0.06.2020.

LED Uberldngen sind bei Bedarf zu kiirzen.

LED_Band

OPTION

03503 _le LED

035031ZB_ LEL

2D

x1

x1




